

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
АБХАЗИЯ

21 АВГ 1980

г. Сухуми

в. 2019

ДОРОГАМИ

ДРУЖБЫ

ПОЛЕТ ПЕСНИ

Одиннадцать выездных концертов дал за время гастролей в Абхазии коллектив Тбилисского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета им. З. Палиашвили.

Одна из последних таких встреч — концерт для труженников Амткельского животноводческого совхоза Гульрипшского района. Сюда, к самому подножию гор, приехали лучшие представители грузинской оперы.

...Весть о концерте мгновенно облетела село. В клубе не хватает скамеек, некоторые зрители приходят со своими стульями.

Концерт открывает народный артист СССР, директор театра З. Анджапаридзе.

— Самое большое счастье для нас, артистов, — говорит он, — чувствовать необходимость своего искусства. — Глядишь на этот переполненный зал — и сердце переполняется радостью, хочется петь для вас, дорогие друзья...

Один за другим поднимаются на сцену ведущие солисты, народные артисты республики Н. Мкервалидзе, Т. Мушкудиани, заслуженные артисты Грузинской ССР Н. Гелашвили, М. Донадзе...

«...Великую землю, любимую землю я в сердце своем берегу», — поет песню Долухаяна «Моя страна» Мераб Донадзе...

И ничего, что акустика в зале далеко не идеальная, что концертмейстеру Льву Шабанову приходится принаравливать к фортепьяно, у которого «не отвечают» несколько клавиш... Главное — резонанс сердец, бьющихся в этом зале. Последние ноты арий тонут в аплодисментах: дружно, громко отвечают артистам мозолистые ладони.

В концерте прозвучали и стихи. Да, стихи. Друзья пригласила с собой в Амткел Гурама Сагарадзе — отдыхающего в Сухуми артиста Тбилисского ордена Ленина академического театра им. Руставели, народного

артиста Грузинской ССР, лауреата Государственной премии СССР и премии имени Шота Руставели. Проникновенно прочитал он стихотворение Ладо Асатиани «Салагобо» и «Люблю» классика венгерской поэзии Шандора Петефи в переводе Григола Абашидзе.

Завершает концерт «Песня о Тбилиси» в исполнении Зураба Анджапаридзе. Поднимаясь над Амткелом, к вершинам гор стремится она свой полет...

На концерте присутствовал министр культуры Абхазской АССР А. Аргви.
Е. ГУРОВ.